

Александрович

Франк - Каменистый Виктор Александрович

Родился 28 февраля 1915 г. в г. Вильнюс в семье инженера-химика. В 1936 году с семьей эвакуировался в г. Иркутск, где работал зав. химическим отделом Химико-бактериологического института, а с 1938 г. и до своей смерти в 1935 г. профессором, зав. кафедрой Иркутского Университета. Мать - дочь козника; после смерти отца - региональная инспекторка. Умер в 1949 г. в г. Москве. Его опоним в 1931 г. сродною шкату в г. Иркутске, год преподавал наблюдательным в Обсерватории и с осени 1932 г. по 1937 г. обучался на геологическом факультете Ленинградского Университета. Опоним Университет был оставлен там же аспирантом на кафедре кристаллографии. В декабре 1939 г. по мобилизации был призван в Советскую Армию - участвовал в боях на Карельском перешейке. С октября 1940 по июнь 1941 г. продолжал работу в аспирантуре ИГУ. С июня 1941 г. по февраль 1946 г. служил в Советской Армии на фронтах Великой Отечественной войны. Был ранен. Имел награды (орден и 3 медали). Демобилизован в звании майора и в феврале 1946 г. поступил ассистентом в ИГУ. В декабре 1947 г. защитил кандидатскую диссертацию ^{на тему "Свойства и свойства минералов"} по кристаллографии. В 1949 г. по конкурсу был избран доцентом кафедры кристаллографии ИГУ. Ведущую научную работу в области кристаллографии и рентгенографии минералов. Имел свыше 100 научных работ опубликованных в периодической печати. Заведующий кафедрой минералогии при АН СССР, Коллессионом новых минералов Всесоюзного минералогического общества и зам. председателя секции рентгенографии минералогического

сфера Всесоюзного минералогического АН СССР.

~~Александр~~
В 1940 г. женился на Франк-Раменской
(ур. Кокушевой) Татьяне Александровне, 1916 г. р.
Имело 2 х детей - дочь Ольга 1945 г. р. и сын
Александр 1946 г. р.

Одну пенсию Кокушев А. Ф. пенсионер -
проживает в г. Луге (Спаровская 2). Мать
жен. Кокушева Е. Р., дом. хозяйства - умерла
в г. Луге в 1956 г.

Г. П. 1961 г.

Всесоюзный

1) Член Всесоюзного минералогического
Общества (с 1938 г), Ленинград-
ского общества естественных
наук (с 1939 г) и Минералогического общества
Англии (с 1960 г).

Член Ученого совета по роду
принадлежности при АН СССР
(Институт Прикладной Геологии).